STATISTIKA - 2. KOLOKVIJ

Izmed treh nalog izberite dve, ki jih boste resevali!

1. PriCetek korozije v armiranem betonu je odvisen od m&preentracije koridov, ki jéogaritemsko nor-
malno porazdeljena slutajna spremenljivkas srednjo vrednostjo 1.35 kg/nin standardno deviacijo 0.14
kg/m?. (50%) Dolotite:

i) parametra porazdelitve slu€ajne spremeniljicke
i) verjetnost, da je mejna koncentracija kloridov vet k.55 kg/ni;

ii) vrednost mejne koncentracije, za katero je verjetndatbo presezena, enaka 0.95.

2. V 50 vzorcih vode iz nekega jezera so izmerili vsebnost R@Bikloriranih bifenikolov). Povprecna
vrednost, izraCunana na osnovi vzorcev je znaSala@l3varianca pa 0.129/l.
Dolotite 95% obojestranski interval zaupanja za pricakovano vredR@ v litru vode iz tega jezera5{%)

3. Dani so podatki o trdnosti betona (v MPa), izdelanega p&iaecepturi v dveh razlinih betonarnah:
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i) Dolocite nepristranski oceni srednje vrednosti in sade trdnosti betona za vsako betonarno posebej;

i) Ob predpisani stopnji zna€ilnosti=1% preverite hipotezdi,(m): pricakovani vrednosti trdnosti betona
sta enaki proti alternativni hipote#; (m): pricakovani vrednosti sta razlicni;

iif) Ob predpisani stopnji znacilnosti=5% preverite hipotezdi,(o): varianci trdnosti betoba obeh betonarn
sta enaki proti alternativni hipoteZi; (¢): varianci trdnosti betona sta razlicni.

Odgovore ustrezno utemeljite in opiSite uporabljenecte %)



